

Број: IV-06-

Датум:

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-142 од 22.02.2021. године) са изменама и допунама Статута (број П-01-133/4 од 26.02.2021. године) и члана 20. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-127/16 од 25.02.2021. године), сазивам

**ШЕЗДЕСЕТ ДЕВЕТУ седницу Комисије за претходна питања за 02.11.2021. године (уторак)  
са почетком у 11,00 часова**

За седницу предлажем следећи

**Д Н Е В Н И    Р Е Д**

**I**

**Усвајање Извода из записника:**

- са редовне седнице одржане 05.10.2021. године;
- са ванредне седнице одржане 11.10.2021. године.

**II**

**Разматрање материјала у оквиру поља**

**1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:**

**1.1. Извештаји о избору наставника**

**Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Онкологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Дерматовенерологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Фармацеутска органска хемија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Социјална медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

## 1.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

### Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај балнеофизикалне терапије на функционалну способност и квалитет живота болесника са неспецифичним хроничним лумбалним синдромом“ и испуњености услова кандидата **Драгане Терзић Марковић**.

1.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекат увежбавања повратне контроле електроенцефалографске активности сензорномоторног ритма на аудитивну пажњу здравих особа“ и испуњености услова кандидата **Иване Станковић**.

1.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај биолошке и имуносупресивне терапије на маркере оштећења миокарда код пацијената оболелих од улцерозног колитиса“ и испуњености услова кандидата **Мирјане Цветковић**.

1.2.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Неодговарајуће прописивање лекова код пацијената на перитонеалној дијализи“ и испуњености услова кандидата **Милорада Стојадиновића**.

## 1.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

### Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област **Хирургија**.

1.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Медицинска биохемија**.

1.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Микробиологија и имунологија**.

1.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Патолошка физиологија**.

## 1.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

### Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Радета Вуковића** под називом „Значај антиоксидантне суплементације N-ацетилцистеином у третману манифестација неуротоксичности изазване дисплатином код пацова“.

1.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Наташе Достанић** под називом „Процена утицаја социодемографских, здравствених и карактеристика брачне заједнице на ментално здравље жена супружника зависних од алкохола“.

1.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Оливере Стојадиновић** под називом „Улога локалне нише епидермалних матичних ћелија у настанку и развоју хроничних венских улкуса“.

1.4.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Владимира Вранића** под називом „Повезаност полиморфизама у гену за рецептор витамина D са генском предиспозицијом и клиничким параметрима оболелих од остеоартритиса великих зглобова“.

## **1.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Наде Цицмил Сарић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Утицај заступљености тумор инфилтришућих лимфоцита на клинички исход код болесника са раним стадијумом рака дојке**“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јасмине Радојловић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Ставови ученика, родитеља и професора разредне наставе према инклузивном образовању**“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Душице Петровић Родић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Корелација локалне експресије тимидилат-синтазе и ендоглина са системским вредностима ендоглина и TGF- $\beta$  оболелих од колоректалног карцинома**“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Горана Маријановића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Утицај различитих анестетичких агенаса на кардиодинамику и оксидациони стрес дијабетичних пацова**“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александра Кочовића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Екстракти лишаја *Xanthoparmelia stenophylla*: фитохемијска анализа, биолошка активност и потенцијални кардиопротективни ефекти на моделу доксорубицином изазване кардиотоксичности**“.

1.5.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Николе Недељковића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Развој нових тиоуреидних деривата напроксена: синтеза, физичко-хемијска и биолошка карактеризација**“.

## **2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:**

### **2.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Факултет техничких наука у Чачку**

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Конструкционо машинство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **предавач струковних студија** за ужу стручну област **Информационе технологије и системи** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

#### **Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву**

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Енергетика и заштита животне средине** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

2.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Производно машинство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

2.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Производно машинство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

2.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Производно машинство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

## **2.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

### **Факултет техничких наука у Чачку**

2.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Вишекритеријумски приступ развоју оптималног модела процеса имплементације PLM концепта**“ и испуњености услова кандидата **Сање Пузовић**.

2.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Модел предикције отказа магнетних дискова заснован на детекцији аномалија**“ и испуњености услова кандидата **Слађане Ђурашевић**.

2.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Хардверско-софтверска подршка процесирању низова података у оквиру концепта Cloud – Fog рачунарства**“ и испуњености услова кандидата **Душана Марковића**.

### **Агрономски факултет у Чачку**

2.2.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Раст стабла, продуктивност, квалитет плода и минерала композиције листа крушке (*Pyrus communis* L.) у зависности од врсте хранива**“ и испуњености услова кандидата **Радмиле Илић**.

## **2.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

### **Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву**

2.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена механика**.

### **Факултет техничких наука у Чачку**

2.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Машински елементи и конструисање**.

2.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Информационе технологије и системи**

2.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Информационе технологије и системи**

2.3.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Производне технологије**

### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

2.3.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Моторна возила и мотори**.

## **2.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

2.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Вукашина Славковића** под називом „**Развој и примена материјалног модела полимерних материјала са својством памћења облика**“.

## **2.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

2.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Живане Јовановић Пешић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Развој композитних превлака алуминијумских легура површинском обрадом трењем**“.

2.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јелене Николић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Енергетско планирање климатски неутралних градова**“.

## **2.6. Предлози промена ментора**

### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

2.6.1. Предлог промене ментора докторске дисертације кандидата **Желька Лазаревића** под називом „**Процена интегритета и века челичне конструкције великих рударских машина**“.

## **3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:**

### **3.1. Извештаји о оцени докторских дисертација**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

3.1.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Биохемијска карактеризација изабраних биљних врста из родова *Triticum*, *Avena* и *Triticosecale* у условима топлотног стреса**“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Карактеризација биофилмова и процена њихове ефикасности у уклањању полутаната у биолошком третману отпадних вода**“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

### **3.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

3.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Математичка анализа са применама**.

#### **Факултет техничких наука у Чачку**

3.2.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена хемија**.

## **3.3. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

3.3.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Срђана Николића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Оптимизација дистрибуираних честичних симулација Монте-Карло типа применом метода машинског учења**“.

3.3.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Анђеле Франић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Структурна, теоријска и антитуморска**“.

испитивања динуклеарних комплекса платине(II) и паладијума(II) са ароматичним N-хетероцикличним мостним лигандима“.

#### **4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:**

##### **4.1. Извештаји о избору наставника**

###### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Финансијско моделирање** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија и пословне финансије** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Пословна економија** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

##### **4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

###### **Правни факултет у Крагујевцу**

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*Законик о судском поступку у грађанским парницама од 1929. године*“ и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

##### **4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

###### **Правни факултет у Крагујевцу**

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „*Уставна заштита и ограничења медијских права и слобода у Републици Србији*“ и испуњености услова кандидата **Ружице Кијевчанин**.

##### **4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

###### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Финансије и финансијске институције**.

###### **Педагошки факултет у Ужицу**

4.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Методика наставе музичке културе**.

##### **4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

###### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Катарине Софронијевић** под називом „*Креирање поверења потрошача генерације Y у онлајн окружењу*“.

###### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марије Патновић** под називом „Меланхолија у српској књижевности 20. века“.

#### **4.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

##### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јелене Живковић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Ефекти олигополизације одабраних сектора привреде Републике Србије на њихову конкурентност“.

##### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Катарине Субановић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Међуоднос граматичког и лексичког аспекта на примеру ингресивности у енглеском и српском језику“.

4.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Тамаре Јаневске** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Метафоричка концептуализација УМА у енглеском и српском језику“.

## **5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:**

### **5.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за примењену и ликовну уметност**

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу уметничку област **Гrafички дизајн** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

### **5.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност**

5.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу уметничку област **Дувачки инструменти: Обоа**.

5.2.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област **Дувачки инструменти: Флаута**.

## **III Питања и предлози**

#### **НАПОМЕНА:**

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

**Проректор за наставу и студентска питања**

**Проф. др Владимир Ранковић**